

周末电影连放,市民过足眼瘾

本周五周六两场电影分别走进新光社区和南海社区,不见不散哦

本报6月24日讯(记者 王忠才 通讯员 方云 李国庆) 6月22日、23日,本报“社区电影节”第二站和第三站在滨州市滨城区市西街道办事处裕民社区和兴民社区如期举行,一部喜剧片和一部武打片两部电影下来,总计约有500人观影。在这些市民当中有不少市民跟随着赶了两场,还直呼过瘾。

22日,“社区电影节”第二站走进滨城区市西街道办事处裕民社区,播放地点选在了南杨大集广场,原计划播放电影《苏乞儿》,可还没等工作人员将幕布挂起,就有一位市民张先生急忙过来,“今晚接着放《决战刹马镇》呗,俺们这一伙子人过来就是想看看你们还能不能继续放这个。”这时,广场上已经聚集了不少人,张先生开始向这些市民讲述他《决战刹马镇》这部电影有多精彩。最后,应大家的要求,再一次给市民播放了《决战刹马镇》这部喜剧电影,引得大人小孩笑声不断。

23日兴民社区的电影节上,众多小朋友听说要播放《叶问2》后,急忙回家搬来板凳在第一排占好了位置。“这个影片孩子从网上就看了好几遍了,可是看不够啊,这不听说要在露天电影上放,饭都没吃就来了。”一位拿着面包来找孩子的孙女士告诉记者。坐在最前面的众多小朋友一边看,一边与里面的情节呼应,“打得好,打死那个坏蛋。”

6月22日和23日两天,共计约有500人观影。在这些市民当中有不少市民跟随着赶了两场,还直呼过瘾。“这都快30年没看这个啦,好不容易有这露天电影,我们得多赶几场,这两天看了两部电影,心里就是觉得过瘾。”一位市民跟记者说。



很多市民席地而坐观看电影。本报记者 李运恒 摄

“我与露天电影的故事”征文选登

荧幕下的依恋

22日,相隔十年,我又看到了露天电影,在现场看到那么多的市民前来观看,足以见证现在荧幕电影在社区依然受大家欢迎,我不禁想起了自己小时候看电影的场景,依稀回想起来,情景依然历历在目……

那时候的农村生活条件不是很好,电视机都是很稀有的物件,想看个节目都挺难,所以村里放映的电影就成了大家最期盼的事情,但这样好的好事也不是经常有的,赶上哪家有喜事时,才可以大饱眼福。那时的我记得和村里的一些小伙伴搬着马扎到处“赶场”,有时一个电影看了好几遍,但还是看得津津有味,场场不落,仿佛那荧幕有种神奇的力量在吸引着我。

节目放映前,人们有的在屏幕前走来走去,用各种肢体动作模仿那些武打英雄,搞笑

的动作引来大家阵阵欢笑,有的在谈论着家长里短,仿佛都在等着一个重要的时刻。机器开始喇喇地转动,周围也都黑了下来,瞬间大家安静了,一会儿,屏幕上开始显现出一个个活灵活现的人物,他们在光线的投射下演绎着感人的情节,屏幕下的观众也跟着情节时哭时笑,仿佛大家都进入了电影的世界,在那里他们就是主角。

当投影灯熄灭时,电影结束了,大家仿佛还沉浸在电影中,谈论着每个故事的结局,久久不愿离去。荧幕前的人影越来越少,但却都消失得那么慢,因为这里能给大家带来快乐和想象,这里有大家的依恋……

作者:郝瑶瑶
记者:王忠才 整理
(本文有删减,全文请关注齐鲁晚报今日滨州网 网站: <http://binzhouqwb.com.cn>;)

注意啦

本报“社区电影节”本周五周六将分别走进新光社区和南海社区。

新光社区:黄河四路渤海十路往西路南魏鑫家园

南海社区:南海社区李口居委会广场

同时,本报面向滨城区广大读者征集“我与露天电影的故事”征文,晒晒自己与露天电影的故事,追忆流逝的似水年华。

10岁小男孩刘宜卓 >>

“我第一次看露天电影”

本报6月24日讯(见习记者 王泽云) 22日晚6点多,离放电影还有一段时间,记者发现一个10岁左右的小男孩独自坐在电影屏幕前,专心致志地看着屏幕。

小男孩叫刘宜卓,今年10岁,他爸爸妈妈在不远处打羽毛球。“我爸爸让我来看的,并说这个电影很好看。”刘宜卓告诉记者,“我很喜欢看电影,但是都是从家里的电脑上看,看这种在外面播放的电影还是第一次。”

记者从刘宜卓的爸爸那里了解到,他是从报纸上看到本报将在南杨大集播放电影,特意带儿子前来观看的。刘先生告诉记者,他小时候经常看露天电影,可以说非常着迷,有时播放电影的地方离自己家非常远,即使步行去他也会去,但是现在已经有近20年没看过露天电影了。“他们这一代几乎没有看露天电影的机会了,虽然在家里也能看这部电影,但是环境和气氛和从家里的网上看是不一样的。”刘先生说。

79岁杨阿姨 >>

“看露天电影,感觉很亲切”

本报6月24日讯(见习记者 刘涛) 在这群看电影的观众中,79岁的杨阿姨本是来看跳舞的,没想到今晚这里要放电影,于是她推着自己的三轮车找了一个合适的位置,坐在车座上就看了起来。

记者看到杨阿姨的三轮车里没装多少东西,只有一个马扎和一件红色的外套,杨阿姨告诉记者,每次外出她都要带这两样东西,累了可以自己坐下歇一歇,冷了可以穿上外套保暖。杨阿姨告诉记者,过去看的电影都是黑白的,大部分都是战斗片,不太喜欢看这类电影,“我喜欢搞笑的,自己平时在家经常看一些综艺类节目。”在得知今晚的影片就是搞笑片之后,杨阿姨非常高兴,不停地说道:“好好好,喜欢看。”

杨阿姨虽然快80岁了,但眼不花耳不聋,为人热情,她坐在三轮车上,边看边笑,嘴里还不停地吃着花生,就像一个孩子,她说很久没看过这种露天电影了,“现在感觉很亲切。”

58岁王女士 >>

开播前献上一首《回娘家》

本报6月24日讯(记者 王忠才) 22日下午,在南杨大集电影播放现场,一位在此广场上孩子们的王女士听说要给她们播放电影非常开心,并在电影开始前为大家献上了一首《回娘家》。



王女士在电影播放前高歌一首《回娘家》。本报记者 王忠才 摄

王女士今年58岁,已经有十几年没有看这样的露天电影了。6点刚过,广场上聚集的人还不是很多,王女士走上前来,拿起话筒为大家献上了一首《回娘家》,在给现场的市民带来欢笑的同时,确实吸引了很多过路人停下来,等待电影的播放。王女士表演结束,工作人员为其送上了中海游乐园碰碰车的门票以表感谢。

有氧运动“健康跑”——都市健身新时尚

“健康跑”作为一项非常有益且容易参与的有氧运动,已成为越来越多的健身爱好者所青睐,成为都市大众体育健身的新时尚。即将于7月7日在滨州市奥林匹克体育中心举行的“2012滨州全民健身运动会暨安利纽崔莱健康跑”便为大家提供了一个积极参与体验这一都市健身新时尚的机会。

曾有运动医学研究专家的专家指出,有益健康长寿的运动是那些不拘形式、强度适中、轻松愉快的有氧运动。它具有下列特点:

首先,运动不拘形式,种类繁多,方式灵活。其次,运动时间松,体能消耗低。再次,运动轻松愉悦。比如健康跑,可使锻炼者忘却烦恼,摒除一切不利健康情绪影响,使得跑步过程不仅是健身,更是净化心灵、怡情养性、陶冶情操、消除不良心境的过程。

适宜的健康跑可有效延缓随年龄增大而带来的生理机能衰退,尤其对防止机体出现早衰颇有裨益。长期坚持可加速体内脂肪、糖和蛋白质的分解,改善脂质代谢,提高心肺功能,减少外围血液循环的阻力,减轻心脏工作的负担,有效预防心脑血管疾病,延长机体各脏器工作的寿命。健康跑还可刺激产生较多的体内免疫辅助剂,起到抵抗病毒、细菌感染和抑制并杀灭体内突变癌细胞的作用。

这几天,“安利纽崔莱健康跑”的报名工作正在安利(中国)日用品有限公司滨州分公司如火如荼的进行中。为健康,让我们跑起来吧!



始于1949年,63年历史传承
中国第一台皮卡诞生地
国家整车出口基地企业

龙腾虎跃

最高优惠7000元
威虎全系双节钜惠

- 国内唯一授权进口组装ISUZU发动机
- 通过澳大利亚A-NCAP碰撞试验
- 利比亚战争验证强悍军车品质

车型	原市场价	促销价	优惠幅度
威虎利比亚版	71800元	69800元	2000元
威虎G3柴油	79800元	75800元	4000元
威虎F1柴油	86800元	79800元	7000元

以上价格不含金属漆

贺威虎皮卡登陆澳大利亚
贺威虎皮卡2011年增速遥遥领先

河北中兴汽车制造有限公司 咨询热线: 400-603-2000 <http://www.zxauto.com.cn>

经销商 滨州北方汽车销售有限公司 电话: 0543-3352388